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Instancia Final Olimpíada Nacional de Matemática 2011
Nivel I A (4to. Año escolar)

Tiempo máximo: 2horas y media  
                                                
Domingo, 6 de noviembre de 2011

No se puede usar calculadora
                                          Escuela Nº 31. Grupo Escolar Jacobo Varela, Montevideo

No se pueden consultar libros ni apuntes

PROBLEMA 1: 
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AB representa un número de dos dígitos, BA representa un número de dos dígitos pero en orden inverso. La diferencia de los dos números es 54 y la suma de sus cifras (A + B = 10) es diez. 
¿Cuáles son los números AB y BA?
PROBLEMA 2: 
Una butaca en el cine se ha roto. Esta ubicada en la tercera fila contando desde la parte delantera de la sala y en la fila 18 contando desde la parte posterior del cine. Hay 12 asientos a su izquierda y 17 asientos a su derecha. 
Si cada fila tiene el mismo número de asiento, ¿cuál es el número total de asientos en el cine?
PROBLEMA 3: 
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Felipe tiene una caja  llena de bolitas. Se saca la mitad de las bolitas y luego se agrega una. Repite la operación tres veces más, quedando al final trece bolitas en la caja.

¿Cuántas bolitas tenía la caja al inicio?
PROBLEMA 4: 
Cuatro hermanos Agustín, Beatriz, Carlos y Diana fueron juntos a un Shopping a comprar cada uno un regalo para su abuela Elida. Uno de ellos compró un anillo, otro un buzo, otro una cartera y el otro un libro. Cada regalo se encontraba en alguno de los cuatro pisos del Shopping (1er.Piso, 2do.Piso, 3er.Piso, 4to.Piso) no necesariamente en ese orden y cada regalo era vendido en uno solo de los pisos.

Utilizando las siguientes pistas determina el regalo que cada niño compro y donde fue realizada la compra.

Las pistas son:

· Beatriz estuvo recorriendo solamente el 1er.Piso.

· Los anillos son vendidos solamente en el 4to.Piso.

· Diana estuvo recorriendo solamente el 2do.Piso.

· Agustín compro un libro.

· Beatriz no compro una cartera.

PROBLEMA 5: 
Una escuela tiene cuatro grupos de 4to.Año, el A, B, C y D. Se elige una niña y un varón de cada grupo y se reparte entre ellos una caja que contiene 32 bombones.

Diana comió tres bombones, Isabel dos bombones, Rosa cuatro y Mariana uno. Simón comió lo mismo que su compañera de clase, Pedro el doble que la suya, Agustín el triple que la suya y Carlos el cuádruple que la suya.


¿Cómo se llama la compañera de clase de Agustín?

JUSTIFICA TODAS TUS RESPUESTAS



















http://www.compartida.org/   

                 e-mail: info@compartida.org

¡También puedes unirte a nuestro grupo de Facebook!

